

# 英王室司机 1000 英镑“出卖”女王

**本报综合消息** 近日,两名记者化装成商人,未经安检便轻松进入白金汉宫。他们不仅获准对数辆英国王室用车拍照,还受邀坐上女王专车,获悉王室用车安全性能缺陷、女王出行计划等一系列敏感信息。

两人之所以得到如此“非常礼遇”,仅因他们给一名王室司机 1000 英镑(约合 1600 美元)红包。

## 记者坐专车

英国《世界新闻报》23 日独家报道,这家媒体的两名记者自称中东商人,因好奇王室用车情况,经王室司机布赖恩·希尔尤辛格女友介绍,联系到希尔尤辛格。

这两名记者 22 日不到 13 时在白金汉宫路王室马厩入口见到希尔尤辛格。希尔尤辛格身穿司机制服,微笑着

为记者打开铁门。

在他引领下,两名记者径直走过由警官坐守的安检亭,未经搜身便进入白金汉宫。他们经过王室庭院,到达马匹和车辆所在地王室马厩。

希尔尤辛格介绍女王伊丽莎白二世经常乘坐的宾利牌专车。他指引说,“那就是女王座位”,随即打开车门,邀请一名记者坐上去体验一把。而后他去别处转悠,为记者留出充裕独处时间,“足够我们的人在车中装一枚小型炸弹或跟踪器,”《世界新闻报》报道。

## 司机聊机密

希尔尤辛格告诉记者一系列敏感信息,包括女王专车安全代号、王室安保人员等人用车的“最高机密代号”、王室用车安全性能缺陷以及女王周末私人出行计划等女王私人情况。按《世

界新闻报》的说法,他表现得宛如汽车销售员。

希尔尤辛格现年 38 岁。他告诉记者:“我是首席司机,也就是说除了司机长、副司机长,就数我了。我们王室司机一共 6 人,均为退役军人。”

他说,自己经过训练才获得王室司机职位。“我接受大约一年训练,学习反劫持、反劫车等技能。”

“游览”尾声,希尔尤辛格送记者至大门口,兜里揣着一个信封,内装钞票共计 1000 英镑。

暗访记者对这番“白金汉宫轻松游”深表忧虑。报道举例说,希尔尤辛格向记者介绍女王之女安妮公主的私人车辆,还打开车门让记者看看个究竟。而安妮公主 1974 年乘车时因可能遭绑架,被迫中途停车。

## 王室要调查

一名白金汉宫发言人回应这则报道说:“我们严肃对待任何安全问题,会就这则报道展开调查。”

伦敦警察局发表声明说:“我们关注这则报道指出的问题,正在就白金汉宫人员安保安排与白金汉宫官方联络。”

24 日晚些时候,一名王室发言人说,已有一名王室工作人员遭停职,等候调查。(吴铮)

## 延伸阅读

### 英国王宅安保问题层出不穷

据新华社电,法新社注意到,这次事件已非英国王宅首次暴露安保问题。

► 2005 年 4 月,王储查尔斯即

将举行再婚庆典时,英国《太阳报》记者驾驶一辆小货车,把一个明确标有“炸弹”字样的纸箱运进温莎堡。

► 2003 年 11 月,英国《每日镜报》一名记者靠一份假介绍信在白金汉宫当上御用男仆,为伊丽莎白二世摆餐桌。

► 2003 年 6 月,一名喜剧演员装扮成“基地”组织首脑乌萨马·本·拉丹模样,不请自到出现在威廉王子温莎堡生日宴会上,从威廉手中夺过话筒。

► 2002 年,一名意大利人潜入查尔斯王储的圣詹姆斯宫,熟睡中被人发现。

► 1982 年,一名男子经白金汉宫排水管道潜入伊丽莎白二世卧室,在床边与女王交谈数分钟。



美“阿特兰蒂斯”号航天飞机安全“回家”

5 月 24 日,美国“阿特兰蒂斯”号航天飞机降落在加利福尼亚州爱德华兹空军基地。“阿特兰蒂斯”号原定于 22 日在佛罗里达州肯尼迪航天中心降落,但由于天气原因,降落被连续两次推迟,尽管航天飞机成功降落,但美国航天局将要花费 200 万美元将航天飞机从爱德华兹空军基地运回肯尼迪航天中心。葛晨 摄

## 朝鲜宣布地下核试验成功

**本报综合消息** 朝鲜中央通讯社 25 日发表新闻公报说,朝鲜当天再次“成功地进行了地下核试验”。

公报说,这次核试验是“应科技人员的要求”进行的,也是“千方百计加强自卫的核遏制力的一项措施”。

公报说,这次核试验在爆炸力和操纵技术方面有了新的提高,进一步加强了核武器的威力,解决了不断发展核技术的科技问题。

公报表示,朝鲜的核试验“将对保卫国家和民族自主权,保证朝鲜半岛及周边地区和平稳定做出贡献”。(高浩荣)



韩国首尔,人们正在观看电视播放朝鲜进行核试验的新闻。

报道说,韩国执政党高官当天接受电话采访时表示:“据传朝鲜咸镜北道吉州地区发生了震级 4.5 的地震,地质资源研究院推测是人工地震。”“目前正在就核试验的可能性,进行确认中。”

另外,韩国政府官员也表示,朝鲜或已在咸镜北道吉州地区进行了核试验。

韩国总统李明博于 25 日上午就此召开了安保相关部门长官会议。

韩国总统府青瓦台发言人李东官 25 日表示:“当日上午 9 时 54 分(北京时间 8 时 54 分),观测到咸镜北道吉州郡发生 4.5 级左右的人工地震。”

李东官当天在新闻发布会上表示:“综合各种情况,我们认为朝鲜可能进行了核试验,韩美情报当局在进行分析,并关注局势。下午,将召开紧急国家安全保障会议。”(唐湘)

## 新闻链接

### 奥巴马指责朝鲜威胁世界和平

据法新社等媒体报道,美国总统奥巴马当地时间 25 日凌晨称朝鲜进行核试验及试射导弹“威胁世界和平”。

美国国务院匿名官员当地时间 24 日称对朝鲜进行地下核试验表示“严重关切”。

### 朝鲜咸镜北道发生 4.5 级地震可能由人为引起

韩联社 5 月 25 日报道说,朝鲜极有可能于 25 日进行了核试验。

## 议员“报销门”风波难平 布朗密会布莱尔“救急”

**本报综合消息** 据香港《文汇报》25 日报道,英国首相布朗近日的管治危机一浪接一浪,议员“报销门”的风波仍未解决,地方选举和欧洲议会选举又将于下月 4 日举行,执政工党岌岌可危。布朗为挽救危机,上周四邀约前首相布莱尔到唐宁街首相府单对单面谈一小时,商讨对策。

据悉,布朗和布莱尔每月会通电话一次,去年曾会面 3 次,而上周的会面是今年首次。布朗和布莱尔于选举前夕会面,让伦敦政圈不禁猜测,布朗会否因“走投无路”而

向对方求救。消息指出,两人谈论过布莱尔的中东特使角色,难免会谈本土政治,但并没有讨论提早大选问题或策略。

《星期日泰晤士报》和普利茅斯大学拉林斯教授的研究显示,选民将以选票响应议员的“报销门”风波,若现在举行大选,国会下议院的 646 名议员中,最少 325 人会离开,是自 1945 年以来国会最彻底的“清场”行动。

研究预计 90 名议员会败选,最多有 30 名议员因“报销门”而被逼辞职,另外 200 人会因抵

受不了公众怒潮而求退。自由民主党党魁克莱格认为,布朗的政治难题非常严重,预计 10 年内自由民主党的议员人数会超越工党。

另外《星期日邮报》揭发,爆出多名议员报销风波的前特种空勤团军官威克原来债务缠身,因 16 次生意失败而欠下 700 万英镑。据悉他将议员报销资料卖给传媒,以换取 10 万英镑,但他强调自己纯粹是挺身而出,揭发丑闻并非为钱。(姚西蒙)

## 卢武铉 29 日举行葬礼 韩多名高官吊唁受阻

**本报综合消息** 韩国前总统卢武铉跳崖身亡后次日,韩国政府与他的遗属达成一致决定给他举行国民葬。葬礼仪式定于 29 日在卢武铉老家所在城市金海市一个体育场举行。卢武铉遗体将葬在老家峰下村。



5 月 24 日,卢武铉任内的两位总理李海瓚(前左)和韩明淑(前右)手举卢武铉的遗像进行哀悼。

### 规格已定

根据韩国相关法律,前国家元首或在任国家元首辞世时可举行国葬或者国民葬。韩国联合通讯社说,韩国只为前总统朴正熙举行过国葬,葬礼期为 9 天。

卢武铉家人原打算举办私人葬礼。曾为卢武铉担任总统府发言人的千晔宣 24 日说,卢武铉的遗属当天与政府商定为卢武铉举行国民葬,葬礼期为 7 天。

### 吊唁风波

卢武铉生前因涉嫌受贿遭调查,但在野党认为针对卢武铉的调

查不公正。

韩升洙等政府官员 23 日晚赴峰下村吊唁,但在村口处被“爱卢会”成员和村民拦下,未能如愿进入灵堂吊唁。吊唁受阻的还有自由先进党总裁李会昌。

据韩联社报道,国会议长金炯旻 24 日下午也在前往峰下村吊唁

途中受阻。

金炯旻一行人在村口下车往灵堂走时遭“爱卢会”成员等人围堵。金炯旻等人在原地停留几分钟后,不得不返回首尔。

总统李明博所送花圈也在峰下村遭破坏。

### 哀悼者众多

成千上万人在首尔的祭奠所或峰下村灵堂悼念这位前总统,其中有政府官员也有国会议员,但更多的是普通民众。

一些民众走了数公里路前往峰下村吊唁。韩联社记者在峰下村卢武铉故居前看到,许多人为献花要排队等候数小时。

韩国总统府官员 24 日说,李明博已初步决定前往峰下村吊唁,但尚未最终决定是在葬礼期间前往,还是参加遗体告别仪式。(马震)

确诊	全球确诊 12022 人
墨西哥 4174 人	中国香港 7 人、内地 11 人 台湾 9 人
美国 6552 人	巴拿马 76 人
加拿大 805 人	智利 74 人
日本 343 人	哥斯达黎加 28 人
英国 133 人	澳大利亚 16 人
西班牙 126 人	
德国 17 人	
法国 16 人	
韩国 21 人	

## 豪享来喜获中国驰名商标 12 天特惠酬宾

**本报讯(记者 徐如景)** 具有很高的知名度和极强影响力的全国大型餐饮连锁品牌——豪享来,近日喜获中国驰名商标荣誉称号。豪享来周口店从 26 日起推出特惠活动,感恩消费者。

豪享来自 1993 年创立以来,在北京、天津、上海、郑州等 60 多座大中城市以直营形式建立起了近 200 家大型连锁店,河南近 50 家的连锁分店,餐厅环境幽雅,主营西餐、中餐、港粤茶点等。豪享来始终坚持把科学的饮食方法同丰富的饮食文化

相结合,从中西方饮食精髓中融合萃取,不断推出符合中国人膳食结构的各式美食。豪享来所有餐品都经过严格的筛选、评估和审核来选择肉类原材料供应商,与大型育肥牛场合作,汇集了河南、河北、山东、内蒙等地的优质黄牛。

豪享来河南周口店特推出特惠活动:凡顾客在 5 月 26 日至 5 月 28 日现金消费任一款中西套餐均送 29 元套餐抵用券一张;5 月 29 日至 6 月 6 日现金消费任一款中西套餐均送 12.5 元套餐抵用券一张。